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Общероссийская общественная организация «Федерация спортивной гимнастики России» сообщает, что в связи с отсутствием в данный момент в ЕВСК по спортивной гимнастике возрастных групп: юниоры (16-17 лет), юниоры (14-15 лет), юниорки (14-15 лет), юниорки (13 лет), юноши (12-13 лет), девушки (11-12 лет) по результатам выступления спортсменов на официальных спортивных соревнованиях по спортивной гимнастике спортивные звания/спортивные разряды присвоены быть не могут. 
[bookmark: _GoBack]Введение новых возрастных групп возникла из-за необходимости приведения в соответствие с международными возрастными категориями.
Выполнение условий норм и требований, выполнение которых необходимо для присвоения соответствующих спортивных званий и спортивных разрядов по спортивной гимнастике в новых возрастных группах будет осуществляться после регистрации нового проекта ЕВСК в Минюсте России. Новый проект ЕВСК подан ФСГР в Министерство спорта России, согласован с профильными отделами и находится в стадии утверждения.
        Новые возрастные категории отражены в российских правилах по виду спорта «спортивная гимнастика», утверждённых Министерством спорта Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 130, с изменениями от 19 февраля 2019 г. № 134.
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